

CONFORM CU ORIGINALUL**Parlamentul României
Senat****INTERPELARE****Adresată: Domnului Sorin Grindeanu, Viceprim-Ministru, Ministrul Transporturilor și Infrastructurii****Din partea: Senator Vasile Cristian Achiței****Circumscripția electorală: 7 Botoșani****Grup parlamentar: PNL****Ședința Senatului din data de: 22.02.2023****Obiectul interpelării: Punerea în aplicare a unei Hotărâri de Guvern privitoare la modernizarea unui drum național de pe raza județului Botoșani.**

Stimate Domnule Ministru,

Pe raza județului Botoșani, în administrarea CNAIR, prin DRDP Iași, se află tronsonul de Drum Național DN 24C, cuprins între kilometrii km106+650 – km 142+250, pentru modernizarea căruia a fost emisă în anul 2018 o hotărâre de guvern, HG nr. 460/28.06.2018. CNAIR a executat, prin DRDP Iași, pe acest tronson lucrări pentru, citez, ”etanșeizarea căii de rulare”. Rezultatul a fost și continuă să fie unul total nesatisfăcător, dimensiunile drumului și limitările de greutate pentru autovehicule fiind neconforme cu statutul de drum național. Mai mult decât atât, între timp, drumul s-a degradat pe segmente din ce în ce mai mari, riscând să ajungă impracticabil în cel mai scurt timp.

Pe de altă parte, în conformitate cu Memorandumul aprobat de Guvernul României privind stabilirea unor măsuri de eficientizare a activității de transport rutier în zona vâmlor cu Ucraina și Republica Moldova, care prevede printre altele și modernizarea facilităților rutiere din vâmile botoșănene Racovăț și Rădăuți Prut, precum și ca urmare a deschiderii în luna februarie a.c. a Punctului de Trecere a Frontierei Racovăț, valorile de trafic pe drumurile administrate de CNAIR în partea de nord și de est a județului Botoșani, inclusiv DN 24C, vor crește semnificativ în următoarea perioadă.

În aceste condiții, vă rog să îmi comunicați ce strategie aveți în vedere pentru finanțarea și execuția lucrărilor de modernizare a DN 24C prevăzute în HG 460/2018 într-un timp cât mai scurt.

Menționez că doresc răspuns scris.

Vă mulțumesc.

Cu aleasă considerație,

Senator PNL de Botoșani,**Vasile Cristian Achiței**